


## ESZR változási jegyzék

Verziószám: 2.2.1

Verzió dátuma: 2015.03.12

### Új FEJLESZTÉSEK

Hivatkozás	Leírás
2343	<p><b>Erdőgazdálkodás --&gt; Erdőállomány leírás -&gt; Erdőrészlet leíró lapok</b>  <b>Erdőgazdálkodás --&gt; Közjólét és turisztika --&gt; Létesítmények -&gt; Létesítmények nyilvántartása</b>  <b>Ingtalan -&gt; Ingatlan nyilvántartás</b></p> <p>Új funkcióként csatolhatóak dokumentumok az erdő részlet leíró lapokhoz, közjóléti létesítményekhez és ingatlanokhoz. A megfelelő adatlap kiválasztása után a főmenü jobb szélén található <b>'Dokumentumok'</b> -  - gombbal juthatunk el az adatlaphoz tartozó dokumentumokat megjelenítő - <b>'Dokumentumok'</b> - képernyőhöz. Itt a jobb egérgombbal elérhető helyi menüből lehetőségünk nyílik a már korábban feltöltött dokumentumok letöltésére, törlésére, illetve új dokumentumok feltöltésére is.</p> <p>Az adatlaphoz tartozó dokumentumok egymás alatt felsorolva láthatóak, minden dokumentumnál feltüntetve nem módosítható mezőkben annak teljes neve, a feltöltés dátuma és a mérete - <b>Fájl név, Feltöltés dátuma, Méret (KB)</b>. Minden dokumentumhoz tartoznak olyan mezők - <b>Típus, Iktatószám, Dátum, Tárgy, Megjegyzés</b> - is melyet a felhasználó feltöltés után szabadon módosíthat, de akár már feltöltéskor megadhat.</p> <p>A <b>'Típus'</b> mezőben megadható értékek: <b>Egyéb, Fotó, Határozat, Hátteranyag, tervdokumentáció.</b></p> <p>A feltölthető dokumentumok mérete maximum 5MB lehet. Amennyiben a feltöltendő fájl mérete ennél nagyobb, az <b>Import</b> gomb megnyomása után a <b>'Dokumentum feltöltés'</b> ablak nem tűnik el és a <b>"Fájl maximális mérete 5MB lehet!"</b> hibaüzenetet kapjuk.</p>
2346	<p><b>Karbantartás --&gt; Közigazgatási egységek karbantartása -&gt; Települések nyilvántartása</b></p> <p>Új menüpont a <b>'Karbantartás'</b>-ban, melyben megtekinthetőek a rendszerben tárolt települések. A felületen láthatjuk a települések nevét, azonosítóját (település KSH kódja) és a megyét, melyben megtalálhatóak.</p> <p><b>Karbantartás --&gt; Közigazgatási egységek karbantartása -&gt; Erdészeti helységek</b></p> <p>Ezzel egy időben a szintén a <b>'Közigazgatási egységek karbantartása'</b> alatt található <b>'Helységek'</b> menüpont neve <b>'Erdészeti helységek'</b>-re változik.</p>

<p>2333</p>	<p><b>Erdőgazdálkodás --&gt; Fahasználat -&gt; Fatömegbecslési jegyzőkönyvek</b></p> <p>Új funkcióként létrehozható fatömegbecslési jegyzőkönyv megfelelően formázott .CSV fájl importálásával. A létrehozást importálással a <b>'Fatömegbecslési jegyzőkönyvek'</b> képernyőn a jobb egérgombbal elérhető helyi menüben a <b>'CSV Import'</b> lehetőség kiválasztásával érhetjük el.</p> <p>A program minden a fájlban található erdőrészlethez készít jegyzőkönyvet. Amennyiben az adott konténerben már található egy erdőrészlethez jegyzőkönyv, akkor a jegyzőkönyv korábbi adatai törlődnek és helyükre a fájlban található új adatok kerülnek.</p> <p>Importálásnál a fájl kiválasztása mellett megadhatunk egy <b>'Fakitermelési terv'</b>-et, amennyiben az erdőrészlet - melyhez a létrehozni kívánt jegyzőkönyv tartozik - szerepel ebben a tervben, az újonnan létrejövő jegyzőkönyv <b>'Terv'</b> pontja automatikusan kitöltődik a megadott tervvel.</p> <p>Az importálni kívánt fájlban minden sor egy mérést jelent, amennyiben erdőrészleten és fafajon belül azonos átmérővel találhatóak mérések, akkor azokat a program összevonja és a jegyzőkönyv mérési adatainál az adott átmérőhöz tartozó sorban a <b>'Mért magasság'</b> mezőben sorolja fel magasságaikat.</p> <p><b>A Fatömegbecslési jegyzőkönyvek létrehozásához használható .CSV fájl helyes formátuma:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• A fájl első sora adott: erdőrészlet azok;fafajkod;magasság;átmérő;Átlaló egyedi azonosító;adatküldés sorszáma/átlaló;id</li> <li>• A második sortól kezdve minden sor egy mérést jelent, az alábbi paraméterekkel, adott sorrendben:             <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Erdőrészlet azok</li> <li>2. Fafajkod</li> <li>3. Magasság</li> <li>4. Átmérő</li> <li>5. Átlaló egyedi azonosító</li> <li>6. Adatküldés sorszáma/átlaló</li> <li>7. Id</li> </ol> </li> </ul> <p>Példa:</p> <pre> erdőrészlet azok;fafajkod;magasság;átmérő;Átlaló egyedi azonosító;adatküldés sorszáma/átlaló;id  110042030;211;27,35;13;008025404E5E;1;1  110042030;211;15,75;24;008025404E5E;1;2  110042030;211;0;24;008025404E5E;1;3 </pre> <p>Ha egy sor feldolgozása hibára fut (pl. hibás a fafajkód) akkor az érintett sor/sorok kimaradnak a feldolgozásból, de a többi sor feldolgozása megtörténik. A végén</p>
-------------	---

	<p>hibalista készül, mely a '<b>Figyelmeztetés</b>' ablakban tekinthető meg.</p> <p>Példa:</p> <p>Abban az esetben, ha a .CSV fájlban szerepel olyan erdőrészlet, mely a program által kezelt erdőrészletek között nem található meg - azonosító kód alapján keresve - az "<i>Ezzel az azokkal nem található erdőrészlet: azok</i>" üzenet jelenik meg a '<b>Figyelmeztetés</b>' ablakban.</p>
2322	<p><b>Ingatlan -&gt; Ingatlan nyilvántartás</b></p> <p>Az Ingatlan adatlap Fejléc adatok része bővült két mezővel (Tulajdonos, Szektor). A szektor mező a <b>Karbantartás/Paraméterek karbantartása/Szótárelemek nyilvántartása</b> menüpontban előre beállított értékek valamelyikével tölthető ki, a tulajdonos oszlop szöveges mező.</p>
2323, 2324	<p><b>Ingatlan --&gt; Ingatlan nyilvántartás</b></p> <p>Lehetőség van az ingatlanok adatainak Excel fájlba történő exportálására, illetve ingatlan létrehozására vagy létező ingatlan adatainak módosítására Excel fájl importálásával.</p> <p>A exportált, illetve az importálásra alkalmas fájl két lapot tartalmaz. Első lapon - '<b>IN_FOLDRESZNYILV</b>' - a kezelt ingatlanok, míg a másodikon - '<b>Alrészlet</b>' - az ezen ingatlanokhoz tartozó alrészletek adatai találhatóak.</p> <p>Fontos, hogy a fájl szerkezetén ne változtassunk - pl. az első sor elemei, a munkafüzet lapjainak neve -, csak az ingatlanokhoz tartozó adatokat módosítsuk.</p>
2321	<p><b>Erdőgazdálkodás --&gt; Közjólét és turisztika --&gt; Létesítmények -&gt; Létesítmények nyilvántartása</b></p> <p><b>Kijelölt elem térképi megjelenítése:</b> Elkészültek a létesítmények és a hozzájuk tartozó berendezések térképen való megtekintéséhez tartozó rétegek.</p>
2320	<p><b>Erdőgazdálkodás --&gt; Közjólét és turisztika --&gt; Létesítmények -&gt; Létesítmények nyilvántartása</b></p> <p>A <b>Létesítmény adatlap</b> alatt a létesítményhez tartozó <b>Berendezés adatlap</b>fül ki lett egészítve - az <b>Adatok</b> címsorban - két navigáló gombbal (<b>Előző berendezés</b>, <b>Következő berendezés</b>), melyekkel úgy válthatunk a berendezések között, hogy nem kell visszatérnünk minden egyes adatlap megtekintése előtt a <b>Létesítmény leírás</b> földre, ahol a berendezések felsorolva találhatóak meg.</p>
2319	<p><b>Erdőgazdálkodás --&gt; Közjólét és turisztika --&gt; Létesítmények -&gt; Létesítmények nyilvántartása</b></p> <p>A <b>Létesítmény adatlap</b>on, mind a létesítmény leírása, mind pedig a hozzá tartozó berendezések adatlapjai bővültek egy szabadon módosítható megjegyzés mezővel.</p>

2329, 2331	<p><b>Erdőgazdálkodás --&gt; Közjólét és turisztika --&gt; Létesítmények -&gt; Létesítmények nyilvántartása</b></p> <p>Lehetőség van a létesítmények adatainak Excel fájlba történő exportálására, illetve létesítmény létrehozására vagy létező létesítmény adatainak módosítására Excel fájl importálásával.</p> <p>A exportált, illetve az importálásra alkalmas fájl két lapot tartalmaz. Első lapon - <b>'ED_KOZJ_LETESITMENY'</b> - a kezelt létesítmények, míg a másodikon - <b>'berendezes'</b> - az ezen létesítményekhez tartozó berendezések adatai találhatóak.</p> <p>Fontos, hogy a fájl szerkezetén ne változtassunk - pl. az első sor elemei, a munkafüzet lapjainak neve -, csak a létesítményekhez tartozó adatokat módosítsuk.</p>
2328	<p>Bevezetésre kerül a program által kezelt adatlapok (pl. Erdőrészlet leíró lap, Fakitermelési terv, Tervezett erdőgazdálkodási tevékenységek bejelentése, stb..) állapotkezelése. Az adatlapok és a hozzájuk tartozó állapotok listáját a <b>Karbantartás --&gt; Beállítások -&gt; Riportok</b> menüpont alatt az <b>5.2.1 Állapotok riportja</b> segítségével érhetjük el egy Excel fájl formájában.</p>

## HIBAJAVÍTÁSOK

Hivatkozás	Leírás
2309	<p><b>Karbantartás --&gt; Felhasználók, jogosultságok -&gt; Szerepkör</b></p> <p>A jogosultság karbantartó felületen funkciójának megfelelően működik az <b>Inverz kijelölés</b> gomb.</p>
2317	<p><b>Erdőgazdálkodás --&gt; Erdőgazdálkodási hatósági bejelentések -&gt; Tervezett erdőgazdálkodási tev. bejelentése</b></p> <p><b>Tervezett erdőgazdálkodási tevékenységek</b> riportjaiban minden esetben helyesen működik a „Tag” szerinti rendezés.</p>
2308	<p><b>Térkép</b></p> <p><b>Térkép objektum import</b> funkció - a Firefox mellett - megfelelően működik Internet Explorer és Chrome böngészőkben is.</p>
2325	<p><b>Erdőgazdálkodás --&gt; Erdőgazdálkodási hatósági bejelentések --&gt; Fakitermelések ütemezése és dokumentálása</b></p> <p>Mostantól a <b>Műveleti lap generálás</b> feltétele, hogy a <b>Műveleti lap adatok</b>-nál nyilvántartási számmal ellátott <b>Jogosult szakszemélyzet</b> legyen beállítva.</p>